

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO ...

NÚMERO DE REPERTORIO:	12847	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/03/2020	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	5746	
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ECOCONSULT CONSULTORES ECOLOGICOS CIA. LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	RIVADENEIRA GOMEZ AMPARO KARINA	
IDENTIFICACIÓN	1714305115	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	2 AÑOS	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 227 DEL 29/01/2004 NOT. 40 DEL 12/11/2003.- CC

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 12 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2020

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ DELEGADA DEL REGISTRADOR MERCANTIL)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE NS4-103

Página 1 de 1